
Kiletza . iz Slovenjgradca pri Ravnjakovem 
vrhu pri Guštajnu. Smrtno ponesrečeni za

pušča ženo in dva otroka. 
Obsodba vlomilcev. Dne 28. januarja so bili 

obsojeni v Mariboru trije vlomile', katerim 
je očitala obtožnica 20 tatvin in vlomov po 
Slovenskih goricah in na Dravskem polju. 
Gre za 231etnega posestniškega sina M. Da

miša brez stalnega bivališča, ki je bil obso

jen na 11 let ječe, za brezposelnega delavca 
Antona Tomažiča, brez stalnega bilvališča, ki 
je dobil 20 mesecev ječe, in za viničarja Ja

neza Grašiča iz Cerovca, ki je bil obsojen na 
2 leti in 6 mesecev ječe. 

Smrtna nesreča v rudniku. V nedeljo dne 
27. januarja t. 1. se je dogodila v rudniku 
Podgorci pri Sv. Lenartu pri Veliki Nedelji 
smrtna nesreča. Okrog 10. ure ponoči je za

sulo mladega rudarja Petra Žižek iz Podgo

rec. Tovariša, ki sta bila v bližini, sta mu 
priskočila na pomoč, toda bilo je prepozno, 
ker je nesrečnik že izdihnil, predno so ga od

kopali. Domačim naše iskreno sožalje! 
Trgovina ostanejo na Svečnico, to je v so

boto dne 2. februarja, ves dan zaprte. — Zdru

ženje trgovcev za mesto Maribor. 

Dopisi in prireditve. 
Prostovoljna gasilska četa v Kapeli pri Sla

tiniRadencih priredi v nedeljo dne 3. febru

arja t. 1., ob pol petih popoldne, v dvorani g. 
Maršika v SlatiniRadencih ljudsko dramo: 
»Prisega o polnoči«. Vse dobro misleče gasil

stvo od daleč in blizu vljudno vabi četa. 

Naw©dlla volllcem m sc
naforshc w©!l!we. 

1. Dne 3. februarja morate biti že predpol

dne v Ljubljani. Zelo prav bi storili, da pridete 
v Ljubljano že prejšnji večer in da mi sporo

čite, s katerim vlakom odpotujetev Ljubljano. 
Moj naslov: Franjo Žebot, Maribor, Loška uli

ca 10. 
2. Do tedaj Vas bodo oblegal1, nadlegovali, 

silili v to in ono. Vi pa ostanite odločni in mir

ni za našo listo! 
3. Če Vas bode kdo s strani oblasti nadlego

val ali sekiral, takoj napišite datum, celo uro, 
javite mi nemudoma, če' treba telefonično ali 
osebno, zahtevajte pri takih eventuelnih na

stopih kakega uradnika. Vsako zlorabo oblasti 
bomo znali preprečiti in vzeti dotičnemu ve

selje, da bi še dalje sitnaril. 
4. Na vse načine Vas bodo hoteli mot :li, mor

da Vas celo obvestijo, da se volitve ne vršijo 
ali druge izmišljotine, VI se zi vse to ne.zme

nite, Vi bodite zanesljivo" dne 3. februarja do

poldne v Ljubljani in tamkaj na magistratu 
glasujte za našo listo, kakor določa § 29: Vsak 
mora, ko stopi v glasovalno sobo, preden gla

suje, povedati glasno, da ga slišijo vsi člani 
volilnega odbora, svoje ime, priimek in poklic, 
kakor tudi kraj, iz katerega je. (Natančno tako, 
kot je Vaš naslov v volilnem imeniku, ki je 
obvaljen v »Službenem listu« št. 103 od 22. de

cembra 6934.) Glasilec glasuje za listo javno s 
tem, da imenuje njenega nosilca. Torej vsi vo

lite takole: Glasujem za kandidatno listo Že

bot Franjo. 
5. Ne pozabite zdoma vzeti s seboj legitima

cije, in sicer si dajte potrditi na potrdilu od 
dveh drugih občinskih odbornikov z občins

kim pečatom, da ste lastnoročno podpisan1 res 
župan te in te občine. 

Fra jo žebot, nosilec liste. 
Pripominjamo še naslednje: Lista JNS 

(Jugoslovanske nac. stranke) nima niti enega 
kandidata iz Štajerskega in niti enega kandi

data in ne namestnika iz Prekmurja. Kmetski 
župani so zahtevali, da na drugem mestu kan

didira kot kandidat gospod Janžekovič, kmet 
in župan iz mariborske okolice. In še tega edi

nega kmeta in Štajerca so na tej listi porinili 
med namestnike v korist g. dr. Kramarja. To 
so kmetski župani najbolj zamerili. Ali smo 
res manj vredni ljudje, ki ne bi znali svojih 
toliko perečih zadev po svojih ljudeh zastopati 
v senatu? Liste JNS res ne more nihče iz na

ših krajev voliti! Zato volite vsi Žebotovo 
listo! 

Domače novice. 
Smrt planinca pod plazom. Zadnjo nedeljo 

zvečer je, zasul plaz poštnega upravnika Fr. 

PesleflHje vesli. 


